Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal De General Antonio Elizalde	
2024-Septiembre-Numeral 12-Metadatos	
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	2023-01-30
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	
LICENCIA	

ENLACE PARA LA DESCARGA DE OTROS MECANISMOS DE RENDICIÓN DE CUENTAS